
SFMTA Taxi Driver Fund Survey
The Survey was sent by direct e-mail to 3,695 drivers. 504 respondents 
completed the Driver Fund Survey. 81% chose to rank the proposed 
recommendations, while 19% elected to submit an alternative recommendation. 

Of the 81% who chose to rank the proposed recommendations, waiving the 
Driver's annual A-card renewal fee was the preferred recommendation.
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Alternative Recommendations
98 alternative recommendations were submitted
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The SFMTA received 144 emails regarding the Taxi Driver Fund. The emails & survey 
are not mutually exclusive- for example, one person could have both replied to the 
survey and submitted an email. Email responses are categorized in the chart below.

Email Feedback 


	Report for SFMTA Taxi Driver Fund Survey
	Timeline
	Device
	1. Please rank in order your preference between the three options provided, or you may choose to provide an alternate recommendation.
	2. Please rank in order your preference of the three options below, 1 being your most preferred to 3 being your least preferred.
	3. Please note that all recommendations for use of the Taxi Driver Fund should directly benefit San Francisco Taxi Drivers, should be implementable and not exceed the amount of funds available.
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